

Diputada ARENA:

Pedirán se Reconsidere la Pena de Muerte

Pienso pedir la reconsideración del artículo sobre la pena de muerte al pleno de la Asamblea.

Estoy segura que al pa-

sar los días, aquellos diputados que estuvieron indecisos y que no votaron apesadados totalmente a su conciencia, van a rectifi-

car. Creo que si podremos obtener la aprobación de la pena de muerte para todos aquellos hechos criminales que son aterrorizantes, y que dejan a toda la ciudadanía mal impresionada y con deseos realmente de que se haga justicia.

La diputada por Santa Ana, Gloria Salguero Gross, de ARENA, agrega que en ningún momento estuvo conforme en cómo quedó redactado el artículo.

Alfaro Castillo:

Ritmo de Venta Cafetera va en Forma Ascendente

(Por Dr. Uberto Benavides Segovia).— Hay suficiente demanda de café salvadoreño en los nuevos mercados externos, por lo que el INCAFE estudia la posibilidad de una nueva compra nacional.

El mercado no tradicional ha reportado en los últimos 5 meses la adquisición de excedentes hasta por un millón de quintales.

Ahora se tiene en puerta la venta de 3 millones 193 mil 205 quintales de café oro para septiembre del corriente año, aunque esta venta está supeditada a un recorte imprevisto de la cuota señalada para El Salvador por parte de la

O.I.C.

Para completar la cantidad por vender se echará mano de los excedentes hasta por 1 millón 600 mil

—Favor pase a la página 17.

—Favor pase a la página 11.

Ing. Duarte Comenta Editoriales del Diario

Comienzo agradeciendo la gentileza de EL DIARIO DE HOY al referirse en sus editoriales, a dos de varios de los temas que tratamos en mi reciente visita al periódico, con motivo de celebrarse el Día del Periodista en El Salvador y como un testimonio a mi ferviente respeto por la libertad de expresión del pensamiento.

Lo anterior lo dice el Ing. José Napoleón Duarte.

Agrega que EL DIARIO DE HOY considera su deber analizar los temas de la Reforma Agraria y la Apertura de los medios a todas las corrientes ideológicas sobre los cuales hace

alguna referencia, ya que según EL DIARIO DE HOY, mis opiniones arrojan particular luz sobre los programas de la Democracia Cristiana y, por lo que podría esperarse cuando triunfemos en los próximos comicios electorales. Por esas mismas razones, es que deseo hacer algunas reflexiones sobre estos temas, por cuanto mis expresiones de ahora, no solamente significan una definición, sino un compromiso cuando el pueblo me elija Presidente de la República, como producto de las próximas

—Favor pase a la página 43.

3 Muertos al Chocar Bus y Pick Up en Sta. Lucía

Un hombre, una señora embarazada y un niño murieron ayer como a las 4 de la tarde al chocar un pick up y un bus a la entrada de la colonia Santa Lucía, Ilopango.

El accidente se produjo —de acuerdo con datos de testigos— cuando el pick up salía de la colonia Santa Lucía y entraba un bus de la Ruta 13, placas 75138, de la empresa "Rino 2", el cual embistió por el lado derecho al pick up y lo lan-

zó como a 10 metros. En el pick up, placas P. 100822, se conducían en su mayor parte mujeres, al parecer de una sola familia, que venían de Villa Dolores, Cabañas, a una misa de fin de año en la Iglesia San Francisco, de San Salvador.

Al producirse el choque, murieron en el acto Napoleón Santiago Amaya, de 50 años; Magdalena Her-

—Favor pase a la página 11.



ADIESTRAMIENTO DE SALVADOREÑOS.— Puerto Castilla, Honduras. En el Centro Regional de Entrenamiento Militar (CREM), tropas del ejército salvadoreño se dirigen a recibir instrucción en tácticas de combate. En septiembre concluirá el adiestramiento a los 1.200 efectivos salvadoreños. (Foto COPREFA).

Operación Militar en el Cerro de Guazapa

SAN SALVADOR, agosto 26. (ACAN-EFE).— Tropas del ejército salvadoreño continuaban hoy una operación de contrainfurgencia en los alrededores del volcán Guazapa (norte del país), mientras los grupos rebeldes tendieron dos emboscadas a patrullas militares en la misma zona, informaron fuentes castrenses.

El Coronel Adolfo Oneciforo Blandón, Comandante de la Primera Brigada de Infantería, dijo a "ACAN-EFE" que sus tropas avanzaban en el norte de Cuscatlán, donde la guerrilla ha sido acosada en los últimos días.

Agregó que las tropas del ejército están concentradas en los cantones Rosario Perico y Copalchán, en Tenancingo, 38 kilómetros al noreste de la capital.

El Coronel Blandón declinó dar detalles sobre los resultados de los primeros días de la operación militar.

Manifestaron que las

tropas de la Primera Brigada de Infantería llegarán hasta el volcán Guazapa, por el lado oriente, en una operación envoltiva que complementarían soldados de otras guarniciones, que avanzan por el lado norte.

Según fuentes militares, otros contingentes de soldados rastreaban esta mañana las faldas del Guazapa, por el lado del cantón El Guaycume, 22 kilóme-

tros al norte de San Salvador, dentro de la misma operación antiguerrillera, que efectúa el ejército desde hace varios días.

Fuentes militares de Aguilares, consultada por "ACAN-EFE", manifestaron que un grupo de rebeldes emboscó anoche a una patrulla de la defensa civil cuando transitaba por el cantón Pinalito, 38 kilóme-

—Favor pase a la página 11.

Rescatan un Empleado que Murió con Salaverría R.

AHUACHAPAN. Juan Martínez, de 35 años, empleado del Ing. José Antonio Salaverría Rodríguez, ahogado el miércoles, fue rescatado ayer en la Barra de Santiago, Jujutla, en este departamento.

Como informó EL DIARIO DE HOY, tanto el Ing. Salaverría como Martínez murieron ahogados a la media mañana en aguas del Pacífico.

El cadáver del Ing. Salaverría fue rescatado en la tarde por Juan Castro, de

quien se dice trató de salvarlo con vida, pero la fuerte marea se lo arrebató. Castro insistió pero ya no pudo salvarle la vida, según las versiones.

El cadáver de Martínez fue rescatado ayer a las nueve y media de mañana y reconocido por el Juez de Jujutla.

El sepelio del Ing. Salaverría será hoy por la tarde en esta ciudad, donde la familia goza de especial estimación.

Resumen Nacional

HOY ELIGEN REINA

SITIO DEL NIÑO.— Este día en la Casa Comunal del Sitio del Niño, en el desvío para San Juan Opico, a las nueve de la noche, se realizará la elección de la "Reina de Reinas". La actividad es en beneficio de la Escuela Rural Mixta de dicha localidad. Participan como candidatas, señoritas de los cantones vecinos. Miembros de la comisión organizadora esperan la asistencia de todos los vecinos y amigos de la Escuela.

INAUGURAN SERVICIO SOCIAL ESTUDIANTIL

AHUACHAPAN.— Con un desfile del alumnado de los planteles educativos, se inauguró el Servicio Social Estudiantil, actividad organizada por el Círculo Estudiantil de la localidad. En el kiosko del parque "La Concordia", se realizó un acto que fue presidido por el alcalde municipal y otras autoridades.

PROHIBEN ESTACIONAMIENTO

SANTA ANA.— El estacionamiento de vehículos automotores en ambos lados de la 11 avenida Norte y

—Favor pase a la página 11.



INCAFE.— Nuevos mercados permiten un ritmo ascendente en la venta de café aunque existe merma en la producción nacional por diversos motivos. El ingeniero Enrique Alfaro Castillo invita a los cafetaleros a un foro.

Terroristas Asesinan a Comandante

Un voluntario de la defensa civil, que tenía el cargo de comandante cantonal, fue asesinado por terroristas en el cantón y caserío La Labor, de San Sebastián, San Vicente.

COPREFA informa que fue sacado de su casa ante la presencia de sus familiares.

Los extremistas del FMLN no atendieron las súplicas de los familiares y después de golpearlo y cuando lo tenían tirado en el suelo, le dieron muerte a balazos.

También COPREFA agrega que en el caserío y cantón Cerro Colorado, de Ilobasco, otro miembro de la defensa civil del lugar sufrió las acciones criminales de los terroristas.

Un grupo de subversivos llegó a su casa con la intención de secuestrarlo y al no encontrarlo, se dedicaron a destruir las pertenencias y también la vivienda.



3 MUERTOS EN CHOQUE.— En la entrada a la colonia Santa Lucía, Ilopango, un pick-up lleno de gente fue embestido, por un bus, resultando 3 muertos en el lugar del accidente, con la posibilidad de que otros pudieron morir después, dada la gravedad de sus lesiones. El pick-up fue destruido de la "cama". Abajo, el cadáver de una señora.